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PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: lopekoro, 69
Apengatop: e

Obwan nnowans snanus: 1432.3
PacuyeTtHan nnowags: 821

Pacyer rogosoi amopTuaaumm : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBWTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So

C6(n) = 126814 43 /14323 = 3807.16
Am = 3807.16 " 0.012 = 45.69

Pacuet pexTHo# nnatei : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3thuuMeHT KoMpOpPTHOCTH
A= 1 - basoBbi koahduumeHT
Kr= 35 - K0P DULIMEHT rPaAOCTPOSHHA
Pacuyer C6(un) : CB(wn) = (aeAcTBuTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO
CB(n) =65943 *43 /14323 = 1979.72
Pn= 1979.72*1 *1*35= 6929.02

ApexaHan nnata 3a 1 KB.M NNowaam, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 u Bbiwe Gea Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 4569+ 1536 + 6929.02)* 277/1000 = 2357.47
Jxop = 277 - KOppekTupyoLwmui koadbuumuenT
Hxp = 1536 - HAKONMNEHWA Ha KanUTansHLIA PEMOHT

logoBan apenaHan nnarta 3a noMeLexue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Buiwe Bea Q ¢
Ann(6ea nog.) = AD1 * S (6e3 nogsana)

Ann(be3 nogsana) = 2357.47* 82.10= 193548.29

KeapransHeit nnatex 8 6ioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepesii nnaTex : (25%) 48387.07 + 8709.67
Bropoit nnartex : (25%) 48387.07 + 8709.67
Tpetuit nnarex : (25%) 48387.07 + 8709.67
YeTBepThii NnaTex : (25%) 48387.07 + 8709.67

Wcnonuutens : KopwyHosa K.A. (ten. 35-35-48)



